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Ata nAta nAta nAta nºººº    1301301301304444    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1291291291295555    do dia do dia do dia do dia 22222222    de Março de 2021, do Primeiro de Março de 2021, do Primeiro de Março de 2021, do Primeiro de Março de 2021, do Primeiro Período Período Período Período 
Legislativo Legislativo Legislativo Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    000000008888    

Aos vinte e dois (22) dias do mês de março de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Nos expedientes do Poder ExecutivoPoder ExecutivoPoder ExecutivoPoder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e baixados 
para deliberação na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final  - CLJRF - (Art. 46, RI): 
Projeto de Lei nº 6, de 15.03.2021Projeto de Lei nº 6, de 15.03.2021Projeto de Lei nº 6, de 15.03.2021Projeto de Lei nº 6, de 15.03.2021, que ratifica a extinção do Consórcio Intermunicipal dos 
Municípios de Quevedos, Jari, São Martinho e Toropi e  o    Projeto de Lei nº 7, 19.03.2021Projeto de Lei nº 7, 19.03.2021Projeto de Lei nº 7, 19.03.2021Projeto de Lei nº 7, 19.03.2021, 
dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação – CACS – FUNDEB e não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do Legislativo, 
(RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) P) P) P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas 
(DEMDEMDEMDEM) Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODEPODEPODEPODE) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila. Foram 
deliberadas pelo plenário: Ata nAta nAta nAta nºººº    1301 da 1301 da 1301 da 1301 da Sessão OSessão OSessão OSessão Ordinária nrdinária nrdinária nrdinária nºººº    1293 do dia 08.03.2021 e a 1293 do dia 08.03.2021 e a 1293 do dia 08.03.2021 e a 1293 do dia 08.03.2021 e a 
Ata nº 1302 da Sessão Ordinária de Excepcionalidade nº 1 do dia 09.03.2021 Ata nº 1302 da Sessão Ordinária de Excepcionalidade nº 1 do dia 09.03.2021 Ata nº 1302 da Sessão Ordinária de Excepcionalidade nº 1 do dia 09.03.2021 Ata nº 1302 da Sessão Ordinária de Excepcionalidade nº 1 do dia 09.03.2021 – postas em 
discussão e votação foram aprovadas e a Ata nAta nAta nAta nºººº    1303 da 1303 da 1303 da 1303 da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1294 do dia 1294 do dia 1294 do dia 1294 do dia 
15.03.202115.03.202115.03.202115.03.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). 
Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Pequeno Pequeno Pequeno 
ExpedienteExpedienteExpedienteExpediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno expediente 
temos quatro (4) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco (5) 
minutos, onde passo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito Ademar MilitzAdemar MilitzAdemar MilitzAdemar Militz: minha 
saudação ao Dr. Hélio Duarte Menezes - Presidente desta Casa, minha saudação aos 
colegas Vereadores e Vereadoras, ao Celso – Diretor Geral, o pessoal da Rádio Municipal 
de São Pedro e o pessoal que nos assistem ao vivo via Facebook e uma saudação muito 
especial a Comunidade de Quevedos. Me inscrevi para fazer um pedido patrolamento, um 
patrolamento ali na estrada dos Skrebsky até o seu Sandro Kogling e ali da antiga moradia 
do seu Laureano Marques até o Rincão dos Baggios que está muito “braba” aquela 
estrada ali e eu queria fazer um pedido para o Secretário de Obras que pudesse fazer um 
trabalho emergencial, que fosse nesse momento para atender a necessidade da 
comunidade e eu gostaria também que eu já pedi esses dias, é sobre um buraco que tem 
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na faixinha de que vai para o Ventura e eu queria frisar de novo tem um buraco quase 
sobre o meio, na ponta de lá e se pudessem então fazer um trabalho emergencial para 
evitar que ocorra um acidente ali, seria isso por hoje muito obrigado. Concedo da palavra 
segundo (2º) Vereador inscrito    Érico PadilhaÉrico PadilhaÉrico PadilhaÉrico Padilha: gostaria de cumprimentar Dr. Hélio - 
Presidente desta Casa, demais colegas Vereadores, o Diretor Celso, as comunidades que 
nos assistem via Facebook e ouvintes da Rádio São-pedrense. Em primeiro lugar eu 
gostaria de agradecer a Deus as orações que foram feitas, as manifestações de apoio pois 
como todos sabem eu fui hospitalizado devido o COVID-19 e independente disso tomei 
vacinas tudo mas a doença veio, então, assim eu gostaria de fazer um chamamento a 
nossa população porque olha, sinceramente o que eu passei no hospital lá foi muito difícil 
e então eu vejo aí pela nossa cidade pessoas que não usam máscaras, pessoal não estão 
se cuidando então gostaria de pedir, é um pedido “cuidem-se pelo amor de Deus”, essa 
doença é horrível então seria isso obrigado. Concedo a palavra a terceira (3ª) Vereadora 
inscrita RutRutRutRutiiii    VieiraVieiraVieiraVieira: saúdo a Mesa Diretora, colegas Vereadores e Vereadora e a todos que 
estão nos assistindo via Facebook. Quero parabenizar todas as a população que mora em 
Quevedos, o nosso Município de Quevedos que completa seus vinte e nove (29) anos de 
história, ao correr tempo quantas lutas, quantas desafios enfrentados e para muitos um 
lugar distante. Quevedos é bem mais que isso, terra de gente honrada, povo batalhador, 
tem orgulho de viver nesse lugar, de gente simples e acolhedora e, dentro das atividades 
do município parabenizo todas as pessoas das comunidades que aceitaram o desafio de 
falar um pouco da vivência e da história nesse lugar e falando de Quevedos de antes e o 
depois de hoje através do “Projeto Fala Comunidade” aproveito para parabenizar os 
organizadores desse projeto a Jéssica Hoch, Idionéia Silva e Juliano Costa que através da 
Secretaria da Assistência Social e Educação desenvolveram esse projeto carinho, com 
muito objetivo de valorizar as pessoas de nossa comunidade. Parabenizo a todos 
corajosos que aceitaram a ser filmado e compartilhado e compartilhado da nossas e suas 
histórias da vida, parabéns, vocês são especiais para nós, era isso meu muito obrigado. 
Passo a palavra a última Vereadora inscrita VerªVerªVerªVerª Valdecir MenezesValdecir MenezesValdecir MenezesValdecir Menezes: saúdo o Presidente Dr. 
Hélio, o Diretor Celso, colegas Vereadores e Vereadora. O nosso município completou 
seus vinte e nove (29) anos e quero dar os parabéns para aquelas mulheres que fizeram 
todo esse trabalho que é resgate da nossa história, que fala do início do nosso município 
até os dias de hoje ilustrando-as beleza e cultura nosso povo hospitaleiro e que são essas 
mulheres Marli Marconato, Jussara Khoeller, Adriana Bortoluzzi e  Márcia, parabéns então 
para essas mulheres que fizeram trabalho e o nosso reconhecimento que teve também 
uma palestrante dentro das atividades da semana do município com o tema “Como se 
manter com essa pandemia”, então, é a nossa Terapeuta Daniela Binotto então agradeço 
a ela por nos proporcionar esse momento de viver a nossa esperança e fé para enfrentar 
as dificuldades. Também quero dar um bom retorno para o nosso colega Érico que tenha 
uma boa saúde seria isso muito obrigado.” Considero que as manifestações e solicitações 
foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, assim 



3 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 

“O Poder unido é mais forte.” 
29º de Emancipação Político-administrativa. 28º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia vinte e nove (29) de março, segunda-feira, às dezoito (18) horas 
neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as orientações dos órgãos 
de saúde e de fiscalização do Município, muito obrigado a todos e convido a todos para 
em posição de respeito acompanharmos o “Hino de Quevedos”. Os trabalhos foram 
presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária     Presidente 

 
Hino de QuevedosHino de QuevedosHino de QuevedosHino de Quevedos    

(instituído  pela Lei Municipal 

nº 144 de 22.7.1996)    

    

Entre os Rios Toropis 
Há um lugar, que eu canto 

agora, 
Para os homens de amanhã 
Conhecerem sua história, 
Que começou com José, 

De Quevedo, de Macedo... 
Aquele que chegou antes, 
Trazendo Nossa Senhora; 

Nossa Senhora dos 
Remédios 

Que com ele aqui ficou... 
 

Chamado de Igrejinha, 
Um povoado se formou 

Em homenagem à capela 
Que Josefa edificou. 

 
A natureza foi mãe, 

Veja quanto nos legou: 
Cursos d'águas cristalinas, 

Lindas matas, fontes puras, 
Coxilhas de campos 

verdejantes, 

Tantas terras de culturas 
Que, nas mãos do semeador, 

Hão de trazer riqueza, 
Fartura de pão sobre a mesa 

De todo o trabalhador... 
 

Fica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto Médio    
Este lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoado    

Pedaço de chão sagradoPedaço de chão sagradoPedaço de chão sagradoPedaço de chão sagrado    
Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.    

 
Nesta querência, meu canto, 

Onde sopra o Minuano, 
Berço de tauras gaúchos 

Do poeta Aureliano, 
Muitas gerações passaram 
Sonhando, desde menino, 

Um dia ver seu povo 
Ser livre para escolher, 

Seus caminhos percorrer, 
Em busca do seu destino..... 

 
Fica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto Médio    
Este lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoado    

Pedaço Pedaço Pedaço Pedaço de chão sagradode chão sagradode chão sagradode chão sagrado    
Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.    

 
Os teus filhos não 

esquecem, 
Têm compromisso com Deus 

Defender a sua história, 
Cultuar as suas lendas, 
Propagar os feitos seus. 

Hoje o sonho é realidade; 
Quevedos, minha cidade, 
Estarei sempre a seu lado, 
Pedaço de chão sagrado 

Do meu Rio Grande do Sul. 
 

Fica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto MédioFica no Planalto Médio    
Este lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoadoEste lugar abençoado    

Pedaço de chão sagradoPedaço de chão sagradoPedaço de chão sagradoPedaço de chão sagrado    
Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.Do meu Rio Grande do Sul.    

    
Quevedos, minha cidade 
Canto amado do Brasil! 

 
Letra: Nilton Carlos da Silva 

Rosa 
Música: Syomara Herter 

Terra 


